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Dale barneskole 

 

Referat fra møte i samarbeidsutvalget/skolemiljøutvalget (SU) 

Møtetid: Mandag 02.10.2023 klokka 18.00-19.25  

Sted: Personalrommet, Dale barneskole. 

Til stede: Leon Gustafsson (elevrådet), Aleksander Bakanev-Sørvik (elevrådet), 

Beate Opstad Thy (FAU), Katrine Lindskog (FAU), Ann Iren Johnsen (FAU), Eli 

Teiseth (lærerne), Eirik Wiik Rikardsen (lærerne), Turid Furu (andre tilsatte) og 

Knut E. Olsen (kommunen) 

 

1 – 23/24 Godkjenning av innkalling og saksliste. 

  Godkjent 

 

2 – 23/24 Valg 

  Leder SU: Eirik Wiik Rikardsen 

  Nestleder SU: Beate Opstad Thy 

  Sekretær SU: Knut E. Olsen 

 

3 – 23/24 Informasjon fra rektor 

a. Skolens organisering. 

Rektor gjennomgikk utsendt oversikt, og orienterte om skolens 

organisering, og samarbeidsutvalget/skolemiljøutvalget. SU/SMU er 

skolens øverste rådgivende organ, og kan uttale seg om alle saker som 

gjelder skolens virksomhet.  

b. Opplæringslovens § 9A 

Rektor orienterte om opplæringslovens § 9A (utsendt info), og om 

hvordan skolen jobber mot mobbing/krenkelser og for et godt elevmiljø. 

Det jobbes godt mot mobbing/krenkelser og for trivsel i alle klasser og på 

SFO. Kristiansund kommune har en egen handlingsplan mot mobbing, 

med klare retningslinjer for hvordan vi skal jobbe forebyggende, hvordan 

vi kan avdekke mobbing og hvordan vi kan følge opp mobbere og 

mobbeoffer. Alle lærerne ved skolen har gjennomført et 
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etterutdanningskurs om elevenes læringsmiljø gjennom Høgskolen i 

Innlandet, med en varighet på 1,5 år. 

Vi gjennomfører «Spekter», en ikke-anonym trivselsundersøkelse hvert 

år, og 7.trinnet besvarer Elevundersøkelsen. Skolen er med på 

Lekepatruljen, et lekeprogram der utvalgte elever er lekeledere. Vi ønsker 

alltid å ha voksne til stede i nærheten av der elevene oppholder seg, og 

derfor er det mange voksne ute i alle friminutt, og alle som har inspeksjon 

har klare ansvarsoppgaver. Skolen har fått mange flere timer med 

helsesykepleier de siste årene, og hun har en viktig rolle i arbeidet med 

elevmiljøet. Skolen har også Samba-møter, et lavterskeltilbud for foreldre 

som ønsker å få hjelp før et problem vokser seg for stort. Vi har et veldig 

godt fungerende elevråd og FAU, som jobber godt og målrettet for at 

skolemiljøet skal være bra. Vi har ordensregler og klassenes egne regler. 

Vi har et fint uteområde der elevene kan drive variert lek. Lærerne jobber 

bevisst for at undervisningen skal være motiverende og faglig utfordrende 

for alle elever. 

 

4 – 23/24 Møtefrekvens i SU 

Vi ble enige om å sette opp to møter til i skoleåret 2023/2024; mandagene 

05.02.24 og 06.05.24 klokka 18.00-19.25. Hvis det ikke meldes saker, vil møter 

utgå. Hvis det dukker opp noen hastesaker i løpet av året, kan det avholdes 

ekstraordinære møter. Rektor vil sende ut innkalling, evt. avlysning, ca. en uke 

før møtet skal holdes. 

 

5 – 23/24 Orientering fra elevråd. 

FAU har bedt elevrådet om å si hva slags ønsker de har for forbedring av skolens 

uteområde, og her er det elevrådet har kommet frem til, i prioritert rekkefølge: 

- Bingen: Ny gressmatte, nye mål med luke i nettet og nett rundt bingen. 

- Trehytte/gapahuk i skogen. 

- Reparering av pump track. 

- Snakkerør. 

- Karusell. 

- Buldre-vegg. 

- Trampoliner. 

- Flere benker. 

- Ny sand i sandkassa og bøtter og spader. 

- Tribune ved bingen. 

- Lånesykler. 

- Utbygging av scenen. 

- Et lekehus som det går an å gå inn i. 
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Elevrådet etterlyste også basketballmål og turnstenger som ble kjøpt inn i fjor, 

og ber om at dette utstyret blir satt opp snarest mulig. Klasseballer ønskes, og 

elevrådet håper at FAU også kan kjøpe inn nye klasseballer før neste skoleår 

starter. FAUs representanter i SU skal ta med seg elevrådets ønsker til FAU, og 

de skal vurdere hva de greier å få til. 

 

6 – 23/24 Orientering fra FAU. 

FAU har hatt ett møte i år, og det ble da foretatt valg. FAU er opptatt av at 

elevene har et fint uteområde på skolen, og skal på kveldens FAU-møte se 

nærmere på buldrevegg og andre innspill fra elevrådet. FAU er opptatt av 

trafikksikkerheten for elevene våre.  

 

7 – 23/24 Eventuelt. 

Skolens ansatte orienterte om at elevens læringsmiljø er vår viktigste oppgave. 

Elever som trives og har det kjekt på skolen, er også de som lærer best. 

Lærerne er opptatt av å forbedre undervisningen, og at timene blir lagt opp slik 

at alle elever i klassen får passe utfordringer, og at alle blir godt inkludert i 

klassefellesskapet. Alle ansatte i skolen og SFO på Dale har nettopp vært med 

på en halv kursdag om læring i friluft, og her fikk vi gode ideer for hvordan vi 

kan legge opp til litt mer praktisk og variert undervisning og lek ute. 

 

Kristiansund 03.10.2023 

Knut E. Olsen    

Referent    

 


